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INECUACIONES SIMULTANEAS

Dos 0 mas inecuaciones son simultaneas si tienen la misma variable y
soluciones comunes.

Solucion de inecuaciones simultaneas

La solucion de inecuaciones simultaneas es el conjunto de numeros
reales dado por la interseccion de sus conjuntos soluciones.

Ejemplos:

Hallar el conjunto solucidn y grafica las siguientes inecuaciones
simultaneas. Expresar en forma de intervalo.

1) (x-3)x+2)>x(x-5) y 4x—-2>x+1
Solucion:
(x=3)(x+2)>x(x—-5) 4x —2>x+1
x?—x—6>x%—"5x 4x —x>1+2
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Como se puede observar, la primera desigualdad satisface para x >§ Yy

3 . ..
la segunda para x > 1; por lo que 5> 1, entonces el conjunto solucion
sera:

S=<§,+oo> 0 S={x€R/x>;}

La grafica sera:
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Se puede observar que el conjunto solucion esta comprendido entre -
y 2 incluyendo el 2, entonces lo podemos representar asi:
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3) x+3)(x—2)>x(x+5) y 4x—-2>x+1
Solucidén:
(x+3)(x—2)>x(x+5) 4x —2>x+1
x4+ x—6>x%+5x 4x —x>142
x—5x>6 3x >3
—4x > 6 3
x> =
6 3
x<_—4 x>1
< 3
ST
x>1
x<d @, >
< O
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—w -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 43 +4 +5 +6 +7 +8 +w

Como se puede observar, la primera desigualdad satisface para x < —% Y

la segunda para x > 1; Por tanto, no hay ningun intervalo comun a
ambas soluciones, es decir, no hay solucion.

4) 3(x+4)-5=2x—-1-(—x—4) Yy 2(x2-2)>32x-6)+2(x+1)(x+7)

Solucion:
3(x+4)-5=2x—-1—(x—4) 2x*=2)>3Q2x—6)+2(x+ D(x+7)
3x+12-5=>x—1+x+4 2x* —4>6x— 18+ 2(x* +8x + 7)
3x—x—x=>-1+4+5-12 2x* —4 > 6x — 18+ 2x* + 16x + 14
x=>—4 /2?2— x? —6x—16x >4 — 18+ 14

—22x >0

x < 0

—22
x<0
4 Ox<0
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Se puede observar que el conjunto solucion esta comprendido entre —4
y Oincluyendo el -4, entonces lo podemos representar asi:

@ O
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—» -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5 +6 +7 +8 +w

S =[—4,0)
S={x€R/-4<x<0}
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